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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              Mobile system

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

ÁGATA

   AG S9M48 875 895 940 985 1010 1030 830

  AG S9E48 1030 1055 1100 1145 1165 1210 985

 AG  L148 1210 1235 1280 1300 1325 1370 1165

    AG  MO48 1370 1390 1435 1480 1500 1545 1325

 OP  BOT 65 65 65 65 65 65 65

  OP  BOT 65 65 65 65 65 65 65

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175
  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

68

68

48

48

AG S9M 48

92 / 165

92 / 165 92

48

48

107

107

46

46 64

64

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asientos: espuma de poliuretano  HR 33 kg., 
recubierta de fibra.
Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
Especial suave, recubierta de fibra.
Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. Suave 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables (asiento,  respaldo 
y brazos): sí / sí / no. (Incluye fundas cubre-brazos).
Patas: wengué / Altura: 5 cm.
Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Lift 2 motores con
ruedas y freno). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.
Backrest: polyurethane foam 22 kg. 
Special soft, fiber recovered.
Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft fiber
recovered.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows (seat, backrest and arms): 
yes / yes / no (Arm cover included). 
Legs: wengue / Height: 5 cm.
Mechanism: manual or electric S-999 relax / 
1  engine Lift or MOBILE (2 engines lift system 
with wheels and brake).

mt. kgm³

mt. kgm³

* Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / Système mobile: système lift 2 
moteurs avec roues et frein / Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

* Opción botonera . Option Boîte à boutons . Pushbutton panel option.

* Opción botonera . Option Boîte à boutons . Pushbutton panel option.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane  HR 33 kg., 
recouverte en fibre.
Dossier: mousse de polyurethane 22 kg.
Special Souple, recouverte en fibre.
Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg., 
recouberte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.  (Housses repose-
bras incluses).
Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.
Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

SILLÓN AGATA / FAUTEUIL AGATA / AGATA ARMCHAIR

ÁGATA  Sillón / Fauteuil / Armchair

SILLÓN COMPACTO Y ELEGANTE, CAPAZ DE CREAR EXCELENTES COMPOSICIONES 
A TRAVÉS DE SU AMPLIA VARIEDAD DE SISTEMAS.

5,10 0,67 51,2

5,10 0,67 52,2

5,10 0,67 57,2

5,10 0,67 58,2



La
 in

só
lit

a
 a

rm
o
ní

a
 e

nt
re

 e
l b

ie
ne

st
a
r 
y 

la
 e

st
ét

ic
a
.

ÁGATA
Acomóvil



FUNCIONAL Y DINÁMICO,  APORTA MÁXIMO CONFORT Y ADAPTABILIDAD.

Ágata, con el nuevo sistema Acomóvil, se desliza sobre una
plataforma desplazable en todas direcciones mediante
 joystick. Su botonera incluye puerto USB.

Sobre estas líneas detalle del brazo desmontable, fácil de 
extraer obteniendo así mayor adaptabilidad y confort.

ÁGATA
ACOMÓVIL



ALCALÁ

Sistema ACOMÓVIL  (NUEVO)
Système ACOMÓVIL  (NOUVEAU)
ACOMOVIL system  (NEW)

Sillón relax sistema Acomóvil / Fauteuil relax avec système Acomóvil / 
Relax armchair with Acomovil system

Memoria técnica / Rapport technique / Technical memory

  AGATA ACOMOVIL / AGATA  ACOMOVIL /  ACOMOVIL AGATA
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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ÁGATA ACOMÓVIL  Sillón / Fauteuil / Armchair

68

68

92 / 165

92 / 165 92

92

48

48

115

115

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
Especial suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. Suave 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo  
y brazos): si / si / no.

Mecanismo: Acomóvil (relax Lift 2 motores + 
plataforma desplazable con joystick).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort en 
acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyuréthane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyuréthane 22 kg. Souple, 
recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyuréthane 28 kg. Souple, 
recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / échangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / no.

Mécanisme: Acomovil (relax releveur 2 moteurs 
+ plateforme mobile / manette pour déplacement).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg.,
 fiber recovered.

Backrest: polyurethane foam 22 kg. Spcial soft,
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft,
fiber recovered,
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms):  
yes / yes / no. 

Mechanism: Acomovil (2 engine relax Lift + 
movable platform / joystick to move all directions).

Sillón relax sistema Acomóvil con brazo desmontable / Fauteuil relax
système Acomóvil avec accoudoir amovible / Relax armchair Acomovil
system with removable arm

* Sistema ACOMÓVIL: Mecanismo colocado sobre plataforma 
desplazable en todas direcciones mediante joystick.

* Système ACOMÓVIL: Mécanisme situé sur une plateforme mobile 
qui permet de déplacer le fauteuil dans toutes les directions.

* ACOMOVIL system: Mechanism placed on a platform movible in 
all directions by joystick.

72

72

54

54

	 AG A 50

* La botonera incluye puerto USB.  / *La boutonnière inclue une prise USB* / 
The control button includes an USB port.

    AG A50 3000 3040 3075 3140 3155 3205 3260 2960

   AG ABD50 3115 3160 3205 3275 3320 3365 3430 3070

5,10 0,67 77,3

5,25 0,67 77,3

mt. kgm³

mt. kgm³

50

50

* El joystick va situado en el brazo izquierdo (según croquis), si lo desea en el brazo 
derecho, indíquelo en  pedido.
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

 AL  L147 1190 1235 1280 1325 1345 1390 1145

 AL  L247 1235 1280 1325 1370 1390 1435 1190

SILLÓN ALCALÁ / FAUTEUIL ALCALÁ / ALCALÁ ARMCHAIR

UN TOQUE DE ELEGANCIA AL SERVICIO DE LA FUNCIONALIDAD Y DEL CONFORT.

ALCALÁ

77

77

47

47

ALCALÁ  Sillón / Fauteuil / Armchair

98 / 168

98 / 168 98

51

51

105

109

50

54

66

70

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

AL S9M 47

mt. kgm³

mt. kgm³

5,20 0,83 44,0

5,20 0,83 47,0

5,20 0,83 55,0

5,20 0,83 58,0

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 35 kg.
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra.
Brazos desmontables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo  
y brazos): sí.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board. Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft,
fiber recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft fiber
recovered.
Removable / Interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and  arms):  yes.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift ot 2 engines Lift system.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple, recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoir: mousse de polyurethane 25 kg. 
Souple, recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et
accoudoirs): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou
électrique / Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

    AL S9M47 785 805 850 895 920 965 740

   AL  S9E47 965 1010 1030 1075 1100 1145 920
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AQUA



AQUACuando los días se acortan y el 
termómetro baja, nuestro deseo 
es ofrecerte esos momentos de 
abrigo y especial confort.
Con un soplo de calidez, nuestro 
sillón Aqua te ofrece un universo 
de líneas envolventes que te 
arroparán en los momentos más 
íntimos. 
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

CISNE
AQUA  Sillón / Fauteuil / Armchair

SILLÓN AQUA / FAUTEUIL AQUA / AQUA ARMCHAIR

84

84

50

50

102 / 172

102 / 172

102

50

54

54

54

103

107

66

70

mt. kgm³

mt. kgm³

5,30 0,67 44,0

5,30 0,67 47,0

5,30 0,67 55,0

5,30 0,67 58,0

AQ S9M 50

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

   AQ S9M50 805 875 920 965 985 1030 760

  AQ S9E50 1010 1075 1120 1190 1210 1280 965

 AQ L150 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

 AQ L250 1325 1370 1410 1480 1500 1570 1280

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg. HR 
suave, recubierta de fibra. Base de 30 kg. dura.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg.,
recubierta de fibra. 
Brazos desenfundables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo 
y brazos):  sí / sí / no.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg. HR 
souple. recouverte en fibre. Base 30 kg. dur.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg., 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assise, dossier et 

accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. HR soft, fiber 
recovered, with 30 kg hard base.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg., fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and arms): 
yes / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.



Espacios abiertos y techos 
muy altos. Bajo un concepto 
selecto, de líneas curvas y 
formas redondeadas para un 
mayor confort, nace Cisne.
Ideal para los hogares que 
desean un estilo selecto y 
funcional. Disponible en varios 
mecanismos.

Open spaces, high ceilings, 
mosaic floors. Blus is created 
using selected concepts, with 
curved lines and rounded 
shapes for enhance the 
comfort. Ideal for classy 
homes. Available in several 
mechanisms.

CONFORT, DISEÑO, ARMONÍA... TRES CONCEPTOS QUE DEFINEN NUESTRO SILLÓN CISNE.
UN RELAX DISEÑADO PARA HACER ESPECIAL TU TIEMPO DE DESCANSO.

CISNE
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Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax XL S-999 manual o eléctrico . Fauteuil Relax XL S-999 manuel 
ou életrique .  XL S-999 manual or electric relax armchair

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

105

72

72 92

78

92 / 170

92 / 170

92 / 170

48

52

62

62

66

48

50

50

50

43

43

49

CI  S9M 43

105

109

4,80 0,70 55,0

4,80 0,70 57,0

4,80 0,70 60,0

4,80 0,70 62,0

5,10 0,75 59,0

5,10 0,75 62,0

  CI S9M43 830 875 920 985 1010 1055 805

    CI S9E43 1055 1120 1165 1235 1255 1325 1010

     CI  L143 1235 1300 1345 1410 1435 1500 1190

     CI  L243 1370 1410 1455 1525 1545 1615 1300

   XL  S9M49 875 920 965 1030 1055 1100 850

   XL  S9E49 1100 1165 1210 1280 1300 1370 1055

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg., suave.

Respaldos: espuma de poliuretano 20 kg., suave. 
Recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg., dura. 
Recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / Intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento,  respaldo y 
brazos): sí / sí / no.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o  Lift 2 motores /
XL: relax S-999 manual o eléctrico.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg., souple. 

Dossier: mousse de polyurethane 20 kg., 
ouple, recouverte en fibre.

Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg.,
dur, recouverte en fibre.

Accoudoirs démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manual ou électrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs /
XL: relax S-999 manuel ou électrique.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal  
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. soft.

Backrest: polyurethane foam 20 kg. soft.
Fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg., hard, fiber  
coated.

Removable / Interchangeable arms: no. 

Removable pillows (seats, backrests and arms): 
yes / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift /
XL: manual or electric S-999 relax.

CISNE  Sillón / Fauteuil / Armchair

DELTASILLÓN CISNE / FAUTEUIL CISNE / CISNE ARMCHAIR

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

SILLÓN CISNE XL / FAUTEUIL CISNE XL / CISNE XL ARMCHAIR

Opción juego de 2 fundas para almohada de brazo . Option: ensemble de 2 housses
pour les coussins d’accoudoirs  . Option: full set of arm cover for the cushion arm.

   FCB 55 65 75 90 110 115 55



DELTA

Pureza formal y funcionalidad 
impecable, así es Delta, 
fabricado con la tecnología del 
momento. Un sillón de formas 
delicadas pero de fuerte 
presencia para dar un toque de 
armonía y cobrar, conjuntamente, 
protagonismo en cualquier hogar.
Con Delta, podrás disfrutar de 
una agradable lectura o de 
un momento de relax que te 
trasladará a un excepcional 
estado de calma.

CON DELTA TIENES LA POSIBILIDAD DE ELEGIR DIFERENTES VERSIONES,
BRAZO LISO, BRAZO ESTANTE O BRAZO BANDEJA.



DE S9M 50

73

73

96 / 170

46

46

64

64

50

50

50

108

108

SILLÓN DELTA / FAUTEUIL DELTA / DELTA ARMCHAIR

9696 / 172

50

  DE S9M50 875 920 965 1030 1055 1100 830

    DE S9E50 1075 1120 1165 1235 1255 1300 1030

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
especial suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo y 
brazos):  sí / sí / no.

Botoneras: Situadas en el exterior de los brazos. 
Incluyen  puerto USB.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Lift 2 motores con ruedas 
y freno). 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyurethane 22 kg.
Souple, recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 28 kg. 
Démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.

Boîtes à boutons: à l’exterierur de les assises. 
USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: Relax S-999 manuel ou électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest:  polyurethane foam 22 kg. Soft.  
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows (seat, backrest and 
arms): yes / yes / no.

Pushbutton panel: placed between seats. 
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax / 
1 engine Lift or MOBILE (2 engines lift system 
with wheels and brake).

 DE L150 1300 1345 1390 1455 1480 1500 1255

 DE MO48 1370 1410 1455 1525 1545 1590 1325

FORES
mt. kgm³

mt. kgm³

4,90 0,76 51,5

4,90 0,76 52,5

4,90 0,76 60,0

4,90 0,76 61,0
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema Mobile   (NUEVO)
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Système Mobile (NOUVEAU)
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              Mobile system  (NEW)

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

DELTA   Sillón / Fauteuil / Armchair

 SUP BES 165 165 165 165 165 165 165

 SUP BBA 165 165 165 165 165 165 165

Suplemento brazo estante o brazo bandeja .  Supplément accoudoir avec
étagère ou plateau.  Shelf arm or try arm suplement.

 * Medidas del estante abierto (cm):
   27 (ancho) x 41 (fondo) x 55 (alto). 

 * Medidas bandeja abierta (cm):
    68 (ancho) x 22 (fondo) x 65 / 1,6 (alto / grosor).

BRAZO ESTANTE BRAZO BANDEJA



FORES
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

Relax manual 	           Relax eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile 
Relax manuel	           Relax électrique                    Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual relax	           Electric relax        	       1 engine Lift	              Mobile system

Sillón relax  manual o eléctrico . Fauteuil relax manuel ou életrique . 
Manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Opción de batería LIFT .  Option batterie LIFT .  LIFT battery option

SILLÓN FORES / FAUTEUIL FORES / FORES ARMCHAIR

   FO MA51 675 715 760 830 850 895 650

 FO EL51 920 965 985 1055 1075 1120 895

     FO L151 1030 1075 1120 1165 1190 1235 985

     FO MO51 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

FO MA 51

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .
* Incluye bolsillo lateral. Pochette inclue sur le laterale de l’accoudoir . Pocket included on arm.

* Incluye bolsillo lateral. Pochette inclue sur le laterale de l’accoudoir . Pocket included on arm.

FORES  Sillón / Fauteuil / Armchair

90 / 150

90 / 150

75

75

51

51

102

102

46

46

59

59

52

52

90

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 25 kg.
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 20 kg.,
suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables:  no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo
y brazos): sí / sí / no.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax manual o relax eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.Ressort  en 
acier type ZZ.  Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 25 kg. Souple. 
recouverte en fibre.

Dossier:  mousse de polyurethane 20 kg. ,
souple, recouverte en fibre.

Accs.: mousse de polyurethane 30 kg. 
Démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax manuel ou relax életrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs 
avec roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 25 kg. Soft, fiber 
recovered.

Backrest: polyurethane foam 20 kg., soft,
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 30 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms):
yes / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual relax or electric relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift system 
with wheels and brake).

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

mt. kgm³

mt. kgm³

GALATEA

5,10 0,69 30,0

5,10 0,69 32,0

5,10 0,69 42,5

5,10 0,69 43,5

* NUEVO Sistema Mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / NOUVEAU Système 
Mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein / NEW Mobile system: 2 engines lift 
system with wheels and brake.
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

Galatea, un claro ejemplo de 
que lo clásico puede congeniar 
a la perfección con lo moderno 
y ofrecer, a su vez, un máximo 
confort.Un modelo de formas 
robustas que lo hacen idílico 
para el descanso.

mt. kgm³

mt. kgm³

GA S9M 47

GALATEA  Sillón / Fauteuil / Armchair

98 / 170

98 / 170

77

77

105

109

50 66

70

51

51

47

47

98

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 35 kg. 
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y 
siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple. recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg. 
Souple recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / echangeables:
oui / non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou életrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft.  
fiber recovered,

Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft. fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and 
arms): yes. 

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax  /
1 engine Lift 1 or 2 engines Lift system.

54

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

5,20 0,83 44,0

5,20 0,83 47,0

5,30 0,83 55,0

5,30 0,83 58,0

GALATEA

SILLÓN GALATEA / FAUTEUIL GALATEA / GALATEA ARMCHAIR

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

    GA S9M47 785 805 850 895 920 965 740

   GA  S9E47 965 1010 1030 1075 1100 1145 920

  GA  L147 1190 1235 1280 1325 1345 1390 1145

     GA  L247 1235 1280 1325 1370 1390 1435 1190
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HERO
Un sillón de medianas 
dimensiones con un gran 
acolchado en la mayor parte 
de su cuerpo. Ideal para un 
buen descanso mientras 
nuestro cuerpo adopta una 
postura ergonómica.
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

HERO  Sillón / Fauteuil / Armchair

HE S9M 46

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asientos: espuma de poliuretano 35 kg.
Suave, recubierta de fibra.
Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.
Brazos: espuma de poliuretano 22 kg.
Semi-suave. recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.
Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): sí.
Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple, recouverte en fibre.
Dossier: fibre creuse siliconée.
Accoudoirs: mousse de polyurethane 22 kg. 
Semi-souple, recouverte en fibre. 
Acc. démontables / echangeables: oui / non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui.
Mécanisme: relax S-999 manuel  ou életrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board. Metal 
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft, fiber 
recovered,
Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.
Arms: polyurethane foam 22 kg. Semi-soft,
fiber recovered.
Removable / Interchangeable arms: yes / no.
Removable pillows (seat, backrest and
arms): yes. 
Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.

98 / 172

98 / 172 98 

88

88

105

109

50

54

64

68

51

51

46

46

SILLÓN HERO / FAUTEUIL HERO / HERO ARMCHAIR

mt. kgm³

mt. kgm³

5,10 0,90 44,0

5,10 0,90 47,0

5,10 0,95 55,0

5,10 0,95 58,0

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

HOY

HE  L146 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

    HE  L246 1325 1370 1410 1480 1500 1570 1280

   HE S9M46 805 875 920 965 985 1030 760

   HE  S9E46 1010 1075 1120 1190 1210 1280 965
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema Mobile
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Système Mobile
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              Mobile system

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Un sillón disponible en varios 
mecanismos para adaptarse a la 
necesidad del consumidor. Tanto 
en su versión relax manual como 
eléctrica, o con sus sistemas Lift o 
Mobile, nuestro sillón Hoy cumple 
con todas las prestaciones para 
poder ofrece el máximo confort al 
usuario.

HOY  Sillón / Fauteuil / Armchair

92 / 16880

80

107

107

46

46

64

64

48

48

48

48

92 / 172

SILLÓN HOY / FAUTEUIL HOY / HOY ARMCHAIR

HOY S9M 48

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento,
respaldo y brazos): sí / sí / no.

Botoneras: Situadas en el exterior de los
brazos. Incluyen  puerto USB.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /

 Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort en
acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg.
Souple, recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): ouí / ouí / non.

Boîtes à boutons: à l’exterierur et les assises.
Port USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec
roues et frein). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft. fiber 
recovered.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms):
yes / yes / no.

Pushbutton panel: placed between seats.
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift system 
with wheels and brake).

5,90 0,79 50,0

5,90 0,79 52,0

5,90 0,79 56,2

5,90 0,79 58,0

mt. kgm³

mt. kgm³

* NUEVO Sistema mobile: sistema Lift 2 motores con ruedas y freno /
NOUVEAU Système Mobile: système Lift 2 moteurs avec roues et frein /
NEW Mobile system: 2 engines Lift system with wheels and brake.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

HOY

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

92

HO  L148 1210 1255 1280 1345 1370 1390 1165

HO  MO48 1345 1390 1410 1480 1500 1545 1300

   HO S9M48 830 875 920 965 985 1055 785

    HO S9E48 1030 1100 1145 1210 1235 1300 985



  

U
n 

cl
á
si
co

 c
o
nt

em
p
o
rá

ne
o
, l
a
 f
us

ió
n 

en
tr
e 

p
a
sa

d
o
 y

 p
re

se
nt

e.

LERONE



LERONE

VISTE TU HOGAR CON LERONE, CON UN ESTILO ACTUAL Y VANGUARDISTA.
 TODO UN RELAX GIRATORIO CON SISTEMA MANUAL O ELÉCTRICO,  LIGERO Y CONFORTABLE.
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LERONE  Sillón / Fauteuil / Armchair

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

SILLÓN LERONE / FAUTEUIL LERONE / LERONE ARMCHAIR

mt. kgm³

mt. kgm³

4,50 0,73 35,0

5,80 0,73 42,0      LE  ZEL51 1595 1630 1670 1725 1745 1790 1830 1575

114

49

50

75 85 / 165

51

El sistema ZEN Relax eléctrico lleva dos motores independientes, uno eleva de forma individual
el reposapiés y el otro reclina de forma individual respaldo, asiento y brazos.
Incluye doble botonera, con difierentes posiciones:

1. Elevación individual del reposapies, mayor comodidad con su sistema “foot inside”, cuando
lo cierras queda totalmente plegado bajo el asiento.

2. Posición intermedia, para TV y lectura. El cabezal es abatible (manual), para un mayor
ajuste y confort en la zona cervical.

3. Posición horizontal función ”confort”, las piernas quedan un poco más elevadas que el cuerpo.

88 / 158 88 / 180

Sistelma ZEN relax eléctrico con pié giratorio y batería incluída.

1. 2. 3. 

Sillón giratorio sistema ZEN relax manual  .  Fauteuil pivotant systeme ZEN
relax manuel .  Swivel armchair with manual relax  ZEN system

114

49 63

63

50

75 88 

51

88 / 132

Sistema ZEN relax manual
Système ZEN relax manuel
Manual relax ZEN system

Sistema ZEN relax eléctrico
Système ZEN relax électrique
Electric relax ZEN system

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

 LE  ZM 51

mt. kgm³
Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de pol.
HR 30 kg. Recubierta de fibra suave.
Asientos: espuma de poliuretano 35 kg., 
recubierta de fibra.
Respaldo: espuma de poliuretano 20 kg. 
extrasuave, recubierta de fibra.
Brazos: madera de pino recubierta de espuma
de poliuretano de 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables (asiento,
respaldo y brazos): si / si / no.
Patas: metal negro. / Altura: 16 cm.  
Mecanismo: relax manula o eléctrico con
pie giratorio.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec mousse de pol.
HR 30 kg. Recouverte en  fibre souple.
Assises: mousse de polyurethane 35 kg., 
recouverte en fibre.
Dossier: mousse de polyurethane 20 kg.
extra-souple, recouverte en fibre.
Accoudoirs: bois de pin recouverte en mousse
de polyurethane 30 kg.
Accoudoirs démontables / échangeables: no.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.
Pieds: métal noir. / Hauteur: 16 cm. 
Mécanisme: relax manuel ou électrique
avec pied pivotant.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: metal structure covered with HR
30 kg. polyurethane foam. Soft fiber recovered.
Seats: polyurethane foam 35 kg., fiber 
recovered.
Backrest: polyurethane foam 20 kg. extra-
soft, fiber recovered.
Arms: pine wood  with polyurethane foam
30 kg. recovered.
Arms removable / interchangeable: no.
Removable pillows (seat, backrest. and 
arms): yes / yes / no.
Legs: black metal. / Height: 16 cm.
Mechanism: manual or electric relax
with swivel leg.

Sillón giratorio sistema ZEN relax eléctrico  .  Fauteuil pivotant systeme ZEN
relax électrique  .  Swivel armchair with electric relax  ZEN system

     LE  ZM51 1415 1445 1475 1520 1535 1570 1610 1400
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CUIDAMOS CADA ELEMENTO PARA HACER DE ESTE SILLÓN UNA PIEZA
FUNDAMENTAL E IMPRESCINDIBLE PARA SU HOGAR.

MORFEO
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Lift 2 motores
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Lift 2 moteurs
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

MORFEO Sillón / Fauteuil / Armchair

MO S9M 50

109

103

84

84

54

54

50

50

50
66

54
70

102

102 / 172

102 / 172

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

5,40 0,94 55,0

5,40 0,94 58,0

5,40 0,89 44,0

5,40 0,89 47,0

mt. kgm³

mt. kgm³

PAGODA

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

SILLÓN MORFEO / FAUTEUIL MORFEO / MORFEO ARMCHAIR

  MO L150 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

  MO L250 1325 1370 1410 1480 1500 1570 1280

  MO S9M50 805 875 920 965 985 1030 760

  MO S9E50 1010 1075 1120 1190 1210 1280 965

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR30 kg., 
suave, recubierta de fibra, con base de espuma 
de pol. 30 kg, dura.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg.,
recubierta de fibra. 
Brazos desenfundables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): sí.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico. / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 30 kg.,
souple, recouverte en fibre, avec  mousse de 
polyurethane 30 kg. dure.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg., 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique 
/ Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 30 kg., soft,
fiber recovered, with hard base polyurethane 
foam 30 kg.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg., fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and
arms): yes.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

Relax manual 	           Relax eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile 
Relax manuel	           Relax électrique                    Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual relax	           Electric relax        	       1 engine Lift	              Mobile system

Sillón relax  manual o eléctrico . Fauteuil relax manuel ou életrique . 
Manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Opción de batería LIFT .  Option batterie LIFT .  LIFT battery option

75

75

51

51

PAGODA  Sillón / Fauteuil / Armchair

90 / 155

90 / 165 90

52

52

104

104

46

46

59

59

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca cojungada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo

y brazos): sí / sí / no.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax manual o relax eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 30 kg.
Accoudoirs démontables / echangeables: no.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax manuel ou relax électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 30 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms): 
yes / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual relax or electric relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno /
NOUVEAU Système mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein /
NEW Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

     PA  MA51       675 715 760 830 850 895 650

   PA   EL51 920 965 985 1055 1075 1120 895

    PA L151       1030 1075 1120 1165 1190 1235 985

    PA  MO51 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

PA MA 51

 BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

SILLÓN PAGODA / FAUTEUIL PAGODA / PAGODA ARMCHAIR

4,90 0,70 48,0

4,90 0,70 50,0

4,90 0,70 54,2

4,90 0,70 56,2

mt. kgm³

mt. kgm³

PAGODA
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              Mobile system

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

   TE  S9M48 830 875 920 965 985 1055 785

    TE  S9E48 1030 1100 1145 1210 1235 1300 985

TENESI  Sillón / Fauteuil / Armchair

TE S9M 48

Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno.
Système mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein.
Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

92 / 16880

80

107

107

46

46

64

64

48

48

48

48

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. 
Semisuave, recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento,  respaldo 
y brazos): sí / sí / no.

Botoneras: Situadas en el exterior de los brazos. 
Incluyen  puerto USB.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / Lift 
1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores con 
ruedas y freno). 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 28 kg.
Souple recouverte en fibre.

Accoudoirs démontables / echangeables:  non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.
Boîtes à boutons: à l’exterierur et les assises.
Port USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.
Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft. fiber 
recovered.

Removable / Interchangeable arms:  no.
Removable pillows (seat, backrest and arms): 
yes / yes / no.

Pushbutton panel: placed between seats.
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

mt. kgm³

92 / 172 92

5,70 0,79 50,0

5,70 0,79 52,0

5,70 0,79 56,2

5,70 0,79 58,2

mt. kgm³

SILLÓN TENESI / FAUTEUIL TENESI / TENESI ARMCHAIR

TENESI

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

ELEGANTE, FAMILIAR Y DE ABSOLUTA COMODIDAD.
EL COMPLEMENTO PERFECTO Y ESENCIAL PARA TODA LA FAMILIA.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.
* Incluye bolsillo lateral . Pochette inclue sur le laterale de l’accoudoir . Pocket included on arm.

* Incluye bolsillo lateral . Pochette inclue sur le laterale de l’accoudoir . Pocket included on arm.

TE  L148 1210 1255 1280 1345 1370 1390 1165

   TE  MO48 1345 1390 1410 1480 1500 1545 1300
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VICTORIA



VICTORIA

UN CLÁSICO RELAX DE PEQUEÑAS DIMENSIONES, ELEGANTE Y DISCRETO.

Combinación de estilo y equilibrio. 
Victoria, un clásico inspirado  en los 

sillones alados de los años 50.
Ahora viene con un estilo renovado y con 
un nuevo concepto ergonómico, tratando 
de encontrar el máximo confort. Victoria 
demuestra que los diseños antiguos 
pueden combinar perfectamente con los 
diseños actuales.
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

Relax manual 	           Relax eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile 
Relax manuel	           Relax électrique                    Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual relax	           Electric relax        	       1 engine Lift	              Mobile system

Sillón relax  manual o eléctrico . Fauteuil relax manuel ou életrique . 
Manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

mt. kgm³

mt. kgm³

* Sistema Mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / Système Mobile: système lift 2 
moteurs avec roues et frein / Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

SILLÓN VICTORIA / FAUTEUIL VICTORIA / VICTORIA ARMCHAIR

Opción batería . Option batterie .  Battery option

VI  MA 51

    VI  MA51       675 715 760 830 850 895 650

  VI   EL51 920 965 985 1055 1075 1120 895

    VI  L151       1030 1075 1120 1165 1190 1235 985

    VI  MO51 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

5,20 0,70 48,0

5,20 0,70 51,0

4,90 0,70 54,2

4,90 0,70 56,2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 25 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca cojungada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): sí / sí / no.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax manual o relax eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane 25 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 30 kg.
Accoudoirs démontables / echangeables: no.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax manuel ou relax électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 25 kg., fiber
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 30 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms): 
yes  / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual relax or electric relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

75

75 90

52

104

104

90 / 155

90 / 165

46

46

59

5951

51

VICTORIA  Sillón / Fauteuil / Armchair

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual 	           S-999 eléctrico	        Lift 1 motor	              Sistema mobile
S-999 manuel	           S-999 électrique                   Lift 1 moteur	              Système mobile
Manual S-999	           Electric S-999        	       1 engine Lift	              Mobile system

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

5,20 0,67 57,2

5,20 0,67 58,2

  WE  S9M48 875 895 940 985 1010 1030 830

 WE  S9E48 1030 1055 1100 1145 1165 1210 985

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. S uave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo
y brazos): sí / sí / no.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft, fiber 
recovered.
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms): 

yes / yes / no.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

107

107

68

68

48

48

48

48

92

92 / 165

92 / 165

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise:  mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg. 
Souple. recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 

accoudoirs): oui / oui / non.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

    WE  L148 1210 1235 1280 1300 1325 1370 1165

   WE  MO48 1370 1390 1435 1480 1500 1545 1325

5,20 0,67 51,2

5,20 0,67 52,2

mt. kgm³

mt. kgm³

WE S9M 48

SILLÓN WELL / FAUTEUIL WELL / WELL ARMCHAIR

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

46

46

64

64

WELL  Sillón / Fauteuil / Armchair

ZARA

 OP  BOT 65 65 65 65 65 65 65

  OP  BOT 65 65 65 65 65 65 65

* Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / Système mobile: système lift 2 
moteurs avec roues et frein / Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

* Opción botonera . Option Boîte à boutons . Pushbutton panel option.

* Opción botonera . Option Boîte à boutons . Pushbutton panel option.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.



En esta página detalles de la nueva versión del 
modelo Zara, que incorpora cabezal extraíble con 
sujeción de imanes y detalle de los brazos con vivos 
contrastados, totalmente renovada.

ELEGANTE, DISCRETO Y DE EXTREMA COMODIDAD. AÑADE UN TOQUE DE CALIDEZ A CUALQUIER HOGAR.

ZARA



Sillón relax manual . Fauteuil relax manuel . Manual relax armchair

Sillón relax manual con vivos & cojín extraíble . Fauteuil relax manuel 
avec details & coussin . Manual Relax armchair with details & cushion

     ZA MA53 675 715 740 785 805 850 675

  ZA MAVC53 785 830 850 895 920 965 785

90

90

72

72

53

53

106

106

50

50

64

64

48

48

90 / 155

90 / 155

Sistema relax manual 
Système relax manuel
Manual relax system

Opción pata .  Options pied .  Legs option

 P3 90 90 90 90 90 90 90

 * Tela sillón: 4,30 m.
 * Tela detalles cojín + vivos: 1,90 m.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino. Muelle de acero
tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asientos: espuma de poliuretano 30 kg. Suave.
Respaldo y brazos: espuma de poliuretano  
combinada de 25 kg. 
Almohada cabecera extraíble con imán: fibra 
conjugada y siliconada.
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables (asiento, respaldo 
y brazos): sí / sí / no. (almohada cabecera 
desenfundable).
Patas: madera haya o nogal / Altura: 14 cm.  
delanteras,12 cm. traseras.
Mecanismo: relax manual con reposapies oculto.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin. Ressort en acier type
ZZ. Sangle élastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane 30 kg. Souple.
Dossier et accoudoirs: mousse de polyurethane 
25 kg.
Coussin de tête amovible avec aimant: fibre
creuse conjuguée et silicone.
Accoudoirs démontables / échangeables: no.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / no. (coussin de tête 
déhoussable).
Pieds: bois hêtre ou noyer/ Hauteur: 14 cm. 
avant, 12 cm. arrière.

Mécanisme: relax manuel avec repose-pieds caché.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood. Metal spring
type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 30 kg. Soft.
Backrest and arm: polyurethane
combined foam 25 kg.
Remobable head pillow with magnet:
siliconized and conjugated hollow fiber.
Arms removable / interchangeable: no.
Removable pillows (seat , backrest and
arms): yes / yes / no. (removable head
pillow).
Legs: beech or walnut wood. / Height: 14 cm. 
front,12 cm. hind.
Mechanism: manual relax with hidden footrest.
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ZARA  SIllón / Fauteuil / Armchair

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

 ZA MA 53

4,40 0,69 32,0

* 0,69 32,0

mt. kgm³

mt. kgm³

SILLÓN ZARA / FAUTEUIL ZARA / ZARA ARMCHAIR BUTTON

* Indique en pedido qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

Conjunto 4 patas 
Ensemble 4 pieds 
Set 4 legs 

 P1
Op. pata madera nogal.
Op. pied bois noyer.
Walnut wooden leg option.

 P2
Op. pata madera haya.
Op. pied bois hêtre.
Beech wooden leg option.

 P3 
Op. pata metal  (Con incremento).
Op. pied métal  (Avec incrément).
Metal leg option  (With increment).



BUTTON

BUTACA BUTTON / FAUTEUIL BUTTON / BUTTON ARMCHAIR

Butaca fija Button (con botones & vivos contrastados)  .  Fauteuil fixe Button 
(avec détails & boutons)  .  Button fixed armchair (with details & buttons)

  BUT  54 850 875 895 920 940 965 830

65

47

54

92

45
53

54

81 83

* Incluido cojín cabecera desmontable.
* Inclu coussin-têtière amovible.
* Removable head pillow included.

* Detalle del cojín cabecera desmontable,
   con vivos contrastados.

* Líneas definidas y dinámicas que
   aportan un toque de calidez.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de 
poliuretano inyectada. Recubierta de
fibra suave.

Asiento: espuma de poliuretano inyectado 
recubierto de viscoelástica suave 50 Kg.

Respaldo: espuma de poliuretano inyectado 
y viscoelastica 50 kg. suave.

Cojín cabecera: fibra hueca conjugada y 
siliconada.

Almohadas desenfundables: asiento y cabecera.

Patas: metálicas. / Altura: 25 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec mousse de 
polyurethane injectée. Recouberte en 
fibre souple.

Assise: mousse de polyurethane injectée
recouberte en mousse à mémoire 50 kg.

Dossier: mousse de polyurethane injectée
et mousse à mémoire 50 kg.

Coussin-têtière: fibre creuse conjuguée et 
silicone.

Coussins déhoussables: assise et têtière.

Pieds: métalliques. / Hauteur: 25 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: metal structure covered
with injected polyurethane foam . Soft fiber
recovered.

Seats: injected polyurethane foam, fiber
recovered and viscoelastic 50 Kg.

Backrest: injected polyurethane foam and
 viscoelastic 50 Kg.

Removable head pillow: conjugated 
siliconized hollow fiber.

Removable pillows: seat and head pillow.

Legs: metallic. / Height: 25 cm. 
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BUTTON   Butaca / Fauteuil / Armchair

* 0,62 21,5

mt. kgm³

 * Tela butaca: 2,90 m.
 * Vivos y botones: 2,70 m.



CABRIOLET
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CA G52 785 805 830 850 875 895 760

CA  F52 560 585 605 630 650 675 540

CA  SF103 985 1010 1055 1100 1120 1145 940

76

76

76

78

78

71

71

71

45

45

45

52

52

103

129

57

57

57

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino. Muelle acero
tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg.
Suave.

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano 
combinada de 25 kg. 

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: asiento.

Patas: madera o metal / Altura: 10 cm. 

Mecanismo: fijo o con pie giratorio.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin. Ressort en acier type 
ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg. 
Souple.

Dossier et accoudoirs: mousse de
polyurethane 25 kg.

Acc. démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable: assise.

Pieds: bois ou metal / Hauteur: 10 cm.

Mécanisme: fixe ou pivotante.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood. Metal spring type
ZZ.  Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg.
Soft.

Backrest and arms: polyurethane  
foam 25 kg.

Removable / interchangeable arms:  no.

Removable pillows: seat.

Legs: wood or metal / Height: 10 cm.

Mechanism: fixed or swivel.
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CABRIOLET  Sillón / Fauteuil / Armchair

BUTACA CABRIOLET / FAUTEUIL CABRIOLET / CABRIOLET ARMCHAIR

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sillón giratorio . Fauteuil pivotant . Swivel armchair

Sofá fijo 2 pl .  Fauteuil fixe 2 pl .  Fixed armchair 2 st.

Opciones de patas . Options pieds . Legs options.

2,80 0,43 17,5

2,80 0,43 24,5

3,90 0,70 30,0

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

*con tela lisa

*con tela lisa

*con tela lisa

CABRIOLET

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight CA  F52

  P1  Pata de serie /
          Pied standard /
          Normal leg.

 P2  Opción pata /
          Pied option /
          Option leg.

CABRIOLET, UNA BUTACA QUE SE CARACTERÍZA POR SUS LÍNEAS CURVAS.
DISPONIBLE TAMBIÉN SU VERSIÓN SILLÓN, AMBOS CON PERFECTOS ACABADOS.

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.
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CIRCO



CIRCO

CIR 102 875 895 965 1010 1030 1100 830

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 30 kg., suave.

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano
combinada de 28 y 25 kg.
Cojín respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: asiento y cojín.

Patas:  metal / Altura: 14 cm. 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg., souple.

Dossier et accoudoir: mousse de polyurethane
28 et 25 kg.

Coussin dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs démontables / echangeables: non.
Coussins déhoussables: assise et coussin.

Pieds: metal / Hauteur:  14 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg., soft.
Backrest and arm: polyurethane foam 28 and 25 kg.

Backrest cushion: siliconized hollow fiber and 
conjugated.

Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows: seat and cushion.

Legs: metal / Height: 14 cm.

126

102

  P2 40 40 40 40 40 40 40

  CIR  51 560 585 605 630 650 675 540

70

70

75

51

73

73

43

43

42

42
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CIRCO  Sillón / Fauteuil / Armchair

BUTACA CIRCO / FAUTEUIL CIRCO / CIRCO ARMCHAIR

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sofá fijo . Canapé fixe . Fixed sofa

Opción patas . Options pieds . Legs options

3,20 0,38 17,7

4,50 0,64 34,0

mt. kgm³

mt. kgm³

Plazas / Places / Seats. 2

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight CIR  51

 P1 Pata de serie.
Pied standard.
Normal leg.

Conjunto 4 patas 
Ensemble 4 pieds 
Set 4 legs  P2 Opción pata  (Con incremento).

Option pied  (Avec incrément).
 Leg option  (With increment).

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.
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Goa, un modelo que destaca por su 
sencillez y pequeñas dimensiones.   
Una butaca dinámica de líneas muy 
definidas que aportan un toque 
de calidez a tu salón creando un 
ambiente único y sofisticado.

  GOA  54 875 895 920 940 965 985 850

10362

54

89

45

54

GOA  Butaca / Fauteuil / Armchair

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Respaldo: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Patas: metal cromado o metal efecto madera. / 
Altura: 56 cm.

Mecanismo: sillón mecedora manual.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.  
Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane 32 kg., souple.

Dossier: mousse polyuréthane 32 kg., souple. 

Pieds: métal chromé ou effet  bois. / 
Hauteur: 56 cm.

Mécanisme: fauteuil balancier manuel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: pine wood + MD board.  
Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 32 kg., soft. 
Backrest: polyurethane foam 32 kg., soft.
Legs: metallic chrome or wood effect. / 
Height: 56 cm. 
Mechanism: manual swing armchair.

BUTACA GOA / FAUTEUIL GOA / GOA ARMCHAIR

Sillón mecedora . Fauteuil balancier .  Swing armchair

GOA

2,80 0,57 25,5

mt. kgm³

mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight GOA  54

*Metal cromado
*Métal chromé
*Metallic chrome

*Efecto madera nogal
*Effet bois
*Wood effect

Opciones de patas . Options pieds . Legs options

 P1  Pata de serie /
          Pied standard /
          Normal leg.

 P2  Opción pata /
          Pied option /
          Option leg.

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.
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KELLY



KELLY



  KEL 50 495 515 540 560 585 605 470

 KEL 100 805 830 895 940 965 1030 760

67

67

71

81

81

51

51

50

100

120

44

44

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asiento: espuma de poliuretano 28D.
Respaldo: espuma 25D.
Brazos: espuma de poliuretano 28D.
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables: no.
Patas: madera lacada / Altura: 10 cm.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane 28D.
Dossier: mousse de polyurethane 25D.
Accoudoirs: mousse de polyurethane 28D.
Accoudoirs démontables / echangeables: non.
Coussins déhoussables: no.
Pieds: bois laqué / Hauteur:  10 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 28D.
Backrest: foam 25D.
Arms: polyurethane foam 28D.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows: no
Legs: lacquered wood / Height: 10 cm. 

BUTACA KELLY / FAUTEUIL KELLY / KELLY ARMCHAIR

2,90 0,38 18,1

4,10 0,65 23,1

mt. kgm³

mt. kgm³

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sofá fijo . Canapé fixe . Fixed sofa

Plazas / Places / Seats. 2

KEL  50
mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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KELLY  Butaca / Fauteuil / Armchair

LOYRA
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.  
Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane HR 33 kg.

Dossier et accoudoir: mousse de polyuréth. 
combinée 25 kg.  

Accoudoirs démontables / échangeables: no.

Coussin déhoussable: assise.

Pieds: wengue ou bois hêtre.

Hauteur: 22 cm. avant / 19 cm. arrière. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: pine wood + MD board.  
Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg.

Backrest and arm: combined polyurethane
foam 25 kg.

Arms removable / interchangeable: no.

Removable pillows: seat.

Legs: wengue or beech wood.

Height: 22 cm. front / 19 cm. hind.

 LOY  50 585 605 630 675 695 715 560

 LOY  100 1010 1055 1075 1145 1165 1210 985

 LOY  P50 230 235 240 250 255 260 225

88

88

80

50

100

95

95

45

45

53

53

Sillón fijo  .  Fauteuil fixe  .  Fixed armchair

Sillón fijo 2 pl  .  Fauteuil fixe 2 pl  .  Fixed armchair 2 st.

Pouf .  Pouf .  Pouf

130

50 40

4040

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de haya y pino + tablero 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano, HR 33 kg. 

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano  
combinada de 25 kg. 

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: asiento.

Patas: wengue o natural.

Altura: 22 cm. delanteras / 19 cm. traseras.

*Natural
*Bois hêtre
*Beech wood

*Wengué
*Bois Wengue
*Wengue wood

Opciones de patas . Options pieds . Legs options

LOYRA
BUTACA LOYRA / FAUTEUIL LOYRA / LOYRA ARMCHAIR

P1 P2

3,50 0,67 19,0

4,70 1,08 23,3

1,00 0,08 5,60

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

LOY  50 Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

mt. kgm³
Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Loyra, un clásico actualizado e 
innovador que destaca por sus 
formas curvadas y sus sencillos 
detalles.
Una butaca dinámica de líneas 
muy definidas que aportan un 
toque de calidez en tu salón 
creando un ambiente único y 
sofisticado.

LOYRA  Butaca / Fauteuil / Armchair

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 32 kg., souple.

Dossier: mousse de polyurethane 32 kg., souple.

Coussins déhoussables: non.

Pieds: pied metal chromé. / Hauteur: 30 cm.

Mécanisme: pivotant manuel ou balancier.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board. Metal  
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 32 kg., soft.

Backrest: polyurethane foam 32 kg., soft.

Removable pillows: no.

Legs: metallic chrome plated. / Height: 30 cm.

Mechanism: manual swivel or swing mechanism.

98

98

55

55

43

43

98

98

53

53

OLI  G55 740 760 785 805 830 850 715

OLI  B55 675 695 715 740 760 785 650

Sillón giratorio .  Fauteuil pivotant .  Swivel armchair

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Estructura: madera de pino + tablero DM
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Respaldo: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Almohadas desenfundables: no.

Patas: pie metálico cromado. / Altura: 30 cm.

Mecanismo: giratorio manual ó balancín.

N
ov

a 
0

N
ov

a 
1

N
ov

a 
2

N
ov

a 
3

N
ov

a 
4

N
ov

a 
5

Re
f. 

/
 A

si
en

to
  A

ss
is

e
   

Se
at

T.
Cl

ie
nt

e
 T

is
su

 c
lie

nt
  C

us
t. 

Fa
br

ic

BUTACA OLIV / FAUTEUIL OLIV / OLIV ARMCHAIR

2,40 0,55 24,5

2,40 0,55 23,5

Sillón balancín .  Fauteuil balancier .  Swing armchair

mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight OLI  G 55

mt. kgm³

mt. kgm³

PICANZA

OLIV  Butaca / Fauteuil / Armchair



PICANZAPicanza, un modelo innovador que 
destaca por sus formas curvadas y sus 
sencillos detalles. Su cojín cabecera
extraíble le aporta un confortable
bienestar.
Una butaca dinámica de líneas muy 
definidas que darán un toque de calidez 
en tu salón creando un ambiente único 
y sofisticado.

Sobre estas líneas, Picanza en su 
versión con acolchado, aporta un 
toque actual y a su vez elegante. 
En la imagen de la derecha, detalle 
del cojín cabecera desmontable.
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  PIC 54 830 850 875 895 920 940 805

PICANZA  Butaca / Fauteuil / Armchair

BUTACA PICANZA / FAUTEUIL PICANZA / PICANZA ARMCHAIR

Butaca fija .  Fauteuil fixe .  Fixed armchair

* COMBINACIÓN CON ACOLCHADO ÚNICAMENTE DISPONIBLE EN ESTA BUTACA, EN ESTOS TRES COLORES: 
* PADDED ARMCHAIR ONLY AVAILABLE IN THESE 3 MATERIALS AND COLOURS:

 TEJIDO: COMBI ACOLCHADO
COLOR ARENA 21, NOVA 2.

TEJIDO: COMBI ACOLCHADO
COLOR NUBE 80, NOVA 2.

TEJIDO: COMBI ACOLCHADO
COLOR MOSTAZA 41, NOVA 2.

2,90 0,62 21,5

mt. kgm³65

47

54

92

45
53

54

81 83

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de poliuretano 
inyectada. Recubierta de
fibra suave.

Asiento: espuma de poliuretano inyectada, 
recubierta de viscoelástica suave 50 Kg.

Respaldo: espuma de poliuretano inyectada 
y viscoelastica suave 50 kg. 

Cojín cabecera: fibra hueca conjugada y 
siliconada.

Almohadas desenfundables: asiento y cabecera.

Patas: metálicas. / Altura: 25 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec mousse de 
polyurethane injectée. Recouberte en 
fibre souple.

Assise: mousse de polyurethane injectée
recouberte en mousse à mémoire 50 kg.

Dossier: mousse de polyurethane injectée
et mousse à mémoire 50 kg.

Coussin-têtière: fibre creuse conjuguée et 
silicone.

Coussins déhoussables: assise et têtière.

Pieds: métalliques. / Hauteur: 25 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: metal structure covered
with injected polyurethane foam . Soft
fiber recovered.

Seats: injected polyurethane foam, fiber
recovered and viscoelastic 50 Kg.

Backrest: injected polyurethane foam and
 viscoelastic 50 Kg.

Removable head pillow: conjugated 
siliconized hollow fiber.

Removable pillows: seat and head pillow.

Legs: metallic. / Height: 25 cm. 

* Incluido cojín cabecera desmontable.
* Inclu coussin-têtière amovible.
* Removable head pillow included.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 28 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 28 kg., 
recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg., suave.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: no.

Patas: pie metálico cromado o madera. /
Altura: 8 cm.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 28 kg.,
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyurethane 28 kg., 
recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyur. 30 kg., souple.
Acc. démontables / échangeables: no.

Coussins déhoussables: non.

Pieds: pied metal chromé ou bois. /
Hauteur: 8 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 28 kg., 
fiber recovered.

Backrest: polyurethane foam 28 kg., 
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 30 kg., soft.
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows: no.

Legs: metallic chrome plated or wood. /
Height: 8 cm.

6867

48 46

78

44

   PLA  48 470 495 515 540 560 585 450

BUTACA PLAY / FAUTEUIL PLAY / PLAY ARMCHAIR

2,30 0,25 18,5

mt. kgm³

Butaca fija  .  Fauteuil fixe  .  Fixed armchair

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.mt. kgm³

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Opciones de patas .  Options pieds .  Legs options

PLA  48

P1 Pata de serie / Pied standard / Normal leg.

P2 Opción pata / Pied option / Option leg.

*Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
 pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

SHIMA
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PLAY  Butaca / Fauteuil / Armchair



LOS DETALLES NO SE PUEDEN VALORAR DESDE UNA ÚNICA PERSPECTIVA.

SHIMA

Creamos nuestro nuevo diseño Shima inspirándonos 
en la magia del pequeño espacio.

Su interior inyectado aporta un confortable y cómodo 
descanso.  Disfruta momentos únicos de bienestar.

La elegancia y la expresión de sus formas crea
con sus pequeños detalles un carácter único.

Su pata métalica giratoria es notablemente
ligera y le aporta movilidad y sencillez.



BUTACA SHIMA / FAUTEUIL SHIMA / SHIMA ARMCHAIR

Butaca giratoria .  Fauteuil pivotant .  Swivel armchair

  SHI  40 515 530 545 560 575 585 505

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de poliuret. 
inyectada, recubierta de fibra suave.

Asiento: espuma de poliuretano inyectada, 
recubierta de fibra suave.

Respaldo: espuma de poliuretano inyectada, 
recubierta de fibra suave.

Almohadas desenfundables: no.

Patas: metal negro. / Altura: 36 cm.

Mecanismo: butaca giratoria.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec polyurethane 
injectée, recouverte en fibre souple.

Assise: mousse de polyurethane injectée, 
recouverte en fibre souple.

Dossier: mousse de polyurethane injectée, 
recouverte en fibre souple.

Coussins déhoussables: non. 

Pieds: métal noir. / Hauteur: 36 cm.

Mécanisme: fauteuil pivotant.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure:  metal structure with injected 
polyurethane foam, soft fiber recovered.

Seats: injected polyurethane foam, soft 
fiber recovered.

Backrest: injected polyurethane foam,
soft fiber recovered.

Removable pillows: no.

Legs: black metal. / Height: 36 cm. 

Mechanism: swivel armchair.

83

60

54

40

55

47
66

40

* 0,28 16,0

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.mt. kgm³

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight SHI  40
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SHIMA  Butaca / Fauteuil / Armchair

 * Tela butaca: 2,7 m.

 * Tela botones + vivos: 1,5 m.

WOLFRAN

mt. kgm³



WOLFRAN

 WOL 65 620 645 670 710 720 755 600

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.mt. kgm³

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight WOL  65
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WOLFRAN  Butaca / Fauteuil / Armchair

BUTACA WOLFRAN  / FAUTEUIL WOLFRAN  / WOLFRAN ARMCHAIR

Butaca fija .  Fauteuil fixe .  Fixed armchair

110

45
69

52

65 75

  * 0,62 2 7,7

 * Tela butaca: 3,80 m.  
 * Tela detalles: 0,50 m.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Cincha elástica 8 cm.

Asiento:  espuma de poliuretano HR 35 kg. 
recubierta de Visco memory 50 Kg.

Respaldo: espuma de poliuretano 20 kg.,
extrasuave recubierta de viscoelástica. 50 Kg.

Brazos: madera de pino recubierta de espuma 
de poliuretano de 35 kg. Dura.

Almohadas desenfundables: asiento y respaldo.

Patas: metálicas  / Altura: 25 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.
Sangle elastique 8 cm.

Assise:  mousse de polyurethane HR 35 kg.
recouverte en mousse à mémoire 50 kg.

Dossier: mousse de polyuret. 20 kg., extra-

souple, recouverte en mousse à mémoire 50 kg.

Accoudoirs: bois de pin recouberte de
mousse depolyurethane. 35 kg. Dure.

Coussins déhoussables: assise et dossier.

Pieds: métalliques. / Hauteur: 25 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure:  pine wood + MD board.
Elastic band 8 cm

Seats: polyurethane foam HR 35 kg., 
with viscoelastic 50 Kg. recovered.

Backrest:  polyurethane foam 20 kg.,
extra-soft, with viscoelastic  50 kg. recovered. 

Arms: pine wood and polyurethane foam
35 kg. recovered.

Removable pillows: seat and backrest.

Legs: metallic. / Height: 25 cm. 

mt. kgm³
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

MODELOS EN TARIFA 

· Los modelos que se detallan en la tarifa son los que están actualmente en 
producción.

· Todos los modelos (íntegros o por piezas concretas), que no figuran en esta 
tarifa serán gradualmente descatalogados.

· La empresa se reserva el derecho de modificar los modelos en tarifa por 
necesidades técnicas o comerciales.

METRAJES

· Los metrajes indicados en los modelos son de un ancho de 1,40 metros en 
tejido liso.

· Para telas con rayas o dibujos la cantidad de metraje variará. Consultar en 
caso de “tela cliente” por fax o e-mail.

· Para telas con rayas indicar la posición vertical u horizontal de las mismas 
en el pedido.

· El metro de piel equivale a 18 pies. (1 piel: 45 pies ó 4,20 m2).

· En los pedidos que se realicen con telas no incluidas en nuestro muestrario 
no tenemos inconveniente en pedirlas al proveedor o almacenista, pero no 
podemos ofrecer garantía sobre dicha tapicería ni sobre los plazos de en-
trega de la mercancía.

· Para los casos indicados en el punto anterior, consultar si podemos conse-
guir las telas y la serie en la que se sitúan.

· Cuando un sofá lleva telas de series distintas, el precio se calcula en la 
serie superior. Para evitar errores al tarifar, soliciten presupuesto por fax o 
e-mail. Se contestará urgentemente por la misma vía.

TELAS CLIENTE

· El metraje necesario en una sola tela lisa se detalla en la tarifa de cada 
modelo.

· El metraje necesario para combinados, rayas, flores, etc...deben consultar-
lo por fax o e-mail a fábrica antes de hacer el pedido. Para evitar errores, se 
contestará urgentemente por la misma vía.

· Las telas cliente deberán enviarlas a Tapizados Acomodel a portes pagados.

· En el paquete de tela cliente deben indicar:

- Referencia del pedido.
- Centrado de la tela si corresponde (o si no quieren que  
se centre).

- Derecho (cara buena) y reverso de la tela.
- Posición vertical u horizontal en tela de rayas.
- La combinación alto y base (si corresponde).
De no indicar lo que pedimos, Tapizados Acomodel no se responsabi-
liza de los posibles errores de fabricación.

MEDIDAS ESPECIALES 

· No es posible hacer medidas especiales en sillones.

FORMAS DE PAGO

· Forma de pago: Giro a 30 días.

· En caso de producirse impagados, los gastos bancarios del impagado se-
rán incrementados en un 2% sobre el nominal del efecto, en concepto de 
gestión y tramitación del recobro.

· En caso de litigio, el cliente se someterá a la jurisdicción de los tribunales 
de Yecla.

DEVOLUCIONES DE MERCANCÍA Y RECOGIDAS

· Las devoluciones de mercancía a cambio de otro pedido (si son conformes 
desde fábrica), se abonarán en un 90% del valor facturado en su día. Este 
porcentaje puede disminuir teniendo en cuenta el estado de la mercancía al 
recibirla devuelta en fábrica.

· Para la recogida de mercancía deben solicitarlo previamente a fábrica, no-
sotros daremos autorización y emitiremos una orden de recogida al chofer 
o agencia.

· Para recoger cualquier mercancía es imprescindible que el chofer 
lleve la orden de recogida y que la mercancía esté debidamente  
embalada. En caso de no cumplirse estas condiciones, la mercancía no 
será recogida.

A TENER EN CUENTA AL PASAR LOS PEDIDOS

· Los metrajes, fundas y cojines que no se puedan enviar dentro de otra 
mercancía (sofás, sillones) se enviarán por mensajería, a portes debidos y 
contrareembolso.

· Cambio de patas en un modelo: consultar precio según tipo de pata.

· Pueden existir diferencias de tonalidad en los tejidos respecto a los 
tejidos que se muestran en el catálogo.

· LAS MEDIDAS PUEDEN VARIAR ± 5 CM.

MUY IMPORTANTE: Revise la mercancía en presencia del chófer, de 
no ser así, no nos podremos hacer responsables de los daños ocasio-
nados por el transporte.

· Rogamos que en el momento de recepcionar la mercancía, firmen el alba-
rán e indiquen la fecha de recepción de la misma, con el fin de poder llevar 
un mejor control y darles el mejor servicio posible.

ES

Mecanismo fijo. El sillón no realiza ningún tipo de movimiento.

Mecanismo S.999. Relax manual con mango palanca. El mecanismo se 
activa tras abrir el mango palanca de disparo. El reposapiés se eleva y 
posteriormente el respaldo se reclina por empuje del cuerpo. No es posible 
realizar estos movimientos de manera independiente.

Mecanismo S.999 Eléctrico. Relax eléctrico con botonera. El mecanismo 
se activa tras pulsar la botonera. El reposapiés se eleva y posterioremente 
el respaldo comienza a reclinarse. No es posible realizar estos movimientos 
de manera independiente.

Mecanismo Lift 1 motor. relax eléctrico con mando que además, incorpora 
el movimiento de “ayuda a levantarse”. El reposapiés se eleva y respaldo se 
reclina simultáneamente; y el sillón se eleva y se inclina hacia adelante para 
ayudar a levantarse a personas con discapacidad de movimiento.

Mecanismo Lift 2 motores. relax eléctrico con mando que además, 
incorpora el movimiento de “ayuda a levantarse”. El reposapiés se eleva y 
el respaldo se reclina, ambos con movimiento independiente. El sillón se 
eleva y se inclina hacia adelante para ayudar a levantarse a personas con 
discapacidad de movimiento.

Sistema Mobile. Sistema lift 2 motores con ruedas y freno.

Sistema Relax. Relax manual de apertura por empuje ó impulso. Se eleva el 
reposapies a la vez que se reclina el respaldo.

Sistema Relax eléctrico. Relax eléctrico con botonera. El mecanismo se 
activa tras pulsar la botonera. El reposapiés se eleva y posterioremente el 
respaldo comienza a reclinarse. No es posible realizar estos movimientos de 
manera independiente.

Sistema Acomovil. Relax eléctrico que incorpora como novedad el 
movimiento desplazable del sillón en todas direcciones mediante joystick. 
Incorpora también el movimiento de “ayuda a levantarse”, el sillón se 
eleva y se inclina hacia adelante para ayudar a levantarse a personas con 
discapacidad de movimiento. Además el reposapiés se eleva y el respaldo se 
reclina hacia atrás, ambos con movimiento independiente.

INFORMACIÓN SOBRE LOS MECANISMOS

ES



TARIF ARTICLE

· Les modèles qui se détaillent sur le tarif sont les produits actuellement en 
production.

· Tous les modèles (complets ou par pièces) qui ne figurent pas sur ce tarif 
c’est très probable qui soient progressivement annulés.

· La société se réserve le droit de modifier les modèles sur le tarif à cause 
des exigences techniques ou commerciales.

MÉTRAGE

· Les métrages indiqués sur les modèles sont d’une largeur de 1,40 mètres 
en tissu lisse.

· La quantité du métrage varie en fonction des tissus à rayures ou bien des 
tissus imprimés. S’il s’agit du “TISSU CLIENT”, veuillez nous demander 
par fax ou e-mail la quantité de tissu nécessaire pour fabriquer votre com-
mande.

· Pour des tissus à rayures il faut indiquer sur la commande la position soit 
verticale soit horizontale.

· Le mètre de cuir équivaut 4,20 m2.

· Concernant les commandes en tissus pas compris dans nos liasses, nous 
pourrons les intégrer dans notre fabrication, mais nous ne pouvons ni don-
ner des garanties sur ceux-ci ni nous engager dans les délais de fabrication.

· Tout d’abord, pour les tissus hors de la gamme Acomodel, nous vous confir-
merons la disponibilité et la catégorie correspondante où ils seront intégrés 
sur le tarif.

· Si nous avons un canapé avec deux tissus de différente catégorie, veuillez 
nous demander le devis par téléphone ou e-mail. Nous vous répondrons 
dans les plus brefs délais.

TISSU CLIENT

· Le métrage nécessaire dans un seul tissu est détaillé sur le tarif de chaque 
modèle.

· Veuillez demander par téléphone ou par e-mail avant faire la commande 
le métrage nécessaire pour combinés, à rayures, à fleurs, etc. Afin d’éviter 
toute erreur, nous vous répondrons dans les plus brefs délais.

· Veuillez nous envoyer les tissus client à l’adresse de Tapizados Acomodel 
en port payé.

· Veuillez nous indiquer sur le colis correspondant du tissu client l’information 
suivante:

- Contremarque de la commande.

- Positionnement souhaité du tissu, centré, verticale, horizontale, etc.

- Face souhaitée pour tapisser et face envers

- Position verticale et horizontale des tissus à rayures.

Sans ces spécifications, Acomodel n’assumera aucune responsabilité 
d’éventuelles erreurs de fabrication.

DIMENSIONS SPÉCIALES

·  Il n’est pas possible de faire des dimensions spécial dans les fauteuils.

CONDITIONS DE PAIEMENT

· Mode de règlement: LCR 30 jours avec remise de 2%.

· En cas d’impayés, les frais de banque de l’impayé auront une augmenta-
tion de 2% sur le montant de l’effet. En termes de gestion et du traitement 
du nouveau règlement.

· En cas de litige, le client sera soumis aux Tribunaux de Yecla.

REMBOURSEMENT ET REPRISES DE LA MARCHANDISE

·· Les échanges de marchandise (après conformité de l’usine) seront rem-
boursés de 90% sur la valeur de la facture. Ce pourcentage peut diminuer 
tenant compte l’état de la marchandise récupérée.

· Pour des reprises de la marchandise veuillez nous demander à l’avance, 
nous vous donnerons l’autorisation et nous ferons l’ordre de reprise au 
transporteur.

· C’est indispensable que le transporteur porte l’ordre correspondant pour la 
reprise de marchandise et que celle-là soit correctement emballée. Si ces 
conditions ne sont pas respectées, la marchandise ne sera pas reprise.

À TENIR EN COMPTE POUR LA COMMANDE

·· Les métrages de tissus, les housses et les coussins qui doivent être expé-
diés par un service transport différent de l’habituel, seront envoyés en port 
dû et en forme de règlement contre-remboursement.

· Pour le changement des pieds sur un modèle, veuillez demander le prix 
selon le type des pieds.

• Il peut y avoir une nuance de couleur entre le tissu du canapé et celui 
des liasses.

· LES DIMENSIONS PEUVENT VARIER +- 5 CM.

TRÈS IMPORTANT: Veuillez vérifier la marchandise devant le chau-
ffer, dans le cas contraire, nous ne serons pas responsables des do-
mmages causés par le transport. Vous êtes tenus de vérifier l’état de 
la marchandise et d’aviser Acomodel du moindre défaut dans les 15 
jours suivants la livraison. Passé ce délai nous n’accepterons plus 
de réclamations.

· Nous vous prions qu’au moment de recevoir la marchandise, de signer le 
bon de livraison et d’indiquer la date de réception, afin d’avoir un meilleur 
control et vous donner le meilleur service possible.

· Le franco minimum est de 2 places par commande sinon frais de port à 
consulter.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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Mécanisme fixe. Le fauteuil ne réalise aucun mouvement.

Mécanisme S.999. Relax manuel avec levier d’ouverture manuel. Le 
mécanisme s’active après avoir activé le levier d’ouverture manuel. Le 
repose-pied s’élève et ensuite le dossier s’incline par poussée du corps. Il 
n’est pas possible de réaliser ces mouvements de manière indépendante.

Mécanisme S.999 Électrique. Relax électrique avec boutonnière. Le 
mécanisme s’active après avoir appuyé sur la boutonnière. Le repose-pied 
s’élève et ensuite le dossier commence à s’incliner. Il n’est pas possible de 
réaliser ces mouvements de manière indépendante.

Mécanisme Lift 1 moteur. Relax électrique avec télécommande que de plus, 
le mouvement ”aide à se lever” est incorporé. Le repose-pied s’élève et le 
dossier s’incline simultanément ; et le fauteuil s’élève et s’incline vers l’avant 
pour aider à se lever aux personnes avec des difficultés de mouvement.

Mécanisme Lift 2 moteurs. Relax électrique avec télécommande que de 
plus, le mouvement ”il aide à se lever” est incorporé. Le repose-pied s’élève 
et le dossier s’incline d’une manière indépendante. Le fauteuil s’élève et 
s’incline vers l’avant pour aider à se lever aux personnes avec des difficultés 
de mouvement.

Système Mobile. Un nouveau système lift 2 moteurs avec roues et frein.

Système Relax. Relax manuel d’ouverture par poussée.

Système Relax Électrique. Relax électrique avec boutonnière. Le 
mécanisme s’active après avoir appuyé sur la boutonnière. Le repose-pied 
s’élève et ensuite le dossier commence à s’incliner. Il n’est pas possible de 
réaliser ces mouvements de manière indépendante.

Système Acomóvil. Un nouveau mécanisme lift releveur 2 moteurs, relax 
électrique, amovible dans toutes les directions grâce à son joystick. Le repose-
pieds se relève et le dossier s’incline, chacuns de façon indépendante. Le 
fauteuil se relève et s’incline vers l’avant pour aider les personnes qui ont une 
mobilité réduite, à se lever et à s’asseoir facilemen

INFORMATIONS SUR LES MÉCANISMES
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PRICELIST PRODUCTS

· Models that are detailed in the catalog and pricelist are those that are 
currently in production.

· All models (full or by parties), which are not contained in this catalogue may 
be gradually eliminated.

· The company reserves the right to change models in the catalogue for 
technical or commercial needs.

FOOTAGE

· Footage shown in the models are of a width of 1.40 meters in smooth fabric.

· For fabric with stripes or drawings the amount of footage may vary. Consult 
in case of “CUSTOMER FABRIC” by phone or e-mail.

· For fabric with stripes indicate the horizontal or vertical position on the 
order.

· One meter of leather is equivalent to 18 ft (a complete piece of leather = 
45 feet = 4.2 m2).

· In orders which are made with fabric not included in our catalogue, Acomo-
del may be able to get the fabric from the supplier but we cannot guarantee 
the deadlines in case of delay. We will not be responsible neither of the 
problems that fabric from other supplier may cause.

· For the cases referred to in the previous point, please, contact us to know 
the category of fabric.

· When a sofa takes different categories of fabric, the price is calculated fo-
llowing the higher category. To avoid mistakes in pricing, apply for a budget 
by phone or e-mail. We will treat the request as soon as possible.

CUSTOMER FABRICS

· The necessary footage in a single smooth fabric is detailed on the catalo-
gue for each model.

· For knowing the necessary footage for combined, stripes, flowers, etc... 
please, contact with us by phone or e-mail before passing the order. 

· Customer fabric should be sent to Tapizados Acomodel postage paid.

· On the package you should indicate:

- Order reference.

- Fabric position.

- Right and back side of the fabric.

- Vertical and horizontal position of stripped fabric.

In case these indications are not pointed out, Tapizados Acomodel will not 
be responsible for possible mistakes in production.

SPECIAL DIMENSIONS

· Armchairs cannot be made in special size.

FORMS OF PAYMENT

· Payment: bank transfer 30 days

· In case of return of payments, a supplement of 2% of total amount will be 
applied in terms of bank expenses.

· In the event of litigation, the customer will submit to the jurisdiction of the 
courts of Yecla.

MERCHANDISE RETURNS AND CLAIMS

· Returns of merchandise in exchange for another order (under factory 
approval), 90% of total amount will be refund if goods received are in good 
conditions. This percentage can be decreased by taking into account the 
condition of the goods returned.

· Goods returns may be first approved by the factory by sending the custo-
mer a collection document which have to be signed and stamped. 

· In order to collect any merchandise is imperative that the driver keeps the 
collection document and that the goods are properly packed. If these con-
ditions are not respected, the goods will not be collected.

TO TAKE INTO ACCOUNT WHEN PASSING ORDERS

· The footage, covers and cushions that may  not be sent within other 
merchandise (sofas, armchairs) will be sent by courier, freight collect 
and cash on delivery.

· Change of legs in a model: consult price depending on type of leg.

• It is possible to find tonality differences between the sofa’s fabric and 
the fabric samples.

· THE SIZE MAY VARY +- 5 CM.

VERY IMPORTANT: check the merchandise in the presence of the dri-
ver, otherwise, we will not be responsible for any damage caused by 
transport.

· We request you to sign the delivery note at the unloading of merchan-
dise and indicate the date of delivery, in order to have a better control 
to give you the best service as possible.

GENERAL SALES CONDITIONS
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Fixed mechanism. The armchair does not make any movement.

Mechanism S.999. Manual relax with lever. The mechanism is activated by 
pulling the lever. The footrest rises and then the backrest reclines by pushing 
with the body. It is not possible to operate these movements independently.

Mechanism S.999 Electrical. Electric relax armchair with push button panel. 
The mechanism is activated by pressing the buttons. The footrest rises and 
later the backrest begins to recline. It is not possible to make these movements 
independently.

Mechanism Lift 1 engine. Electric armchair with helps people to stand up. The 
footrest rises and the backrest reclines simultaneously; and the armchair rises 
and leans forward to help people with reduced mobility to stand up.

Mechanism Lift 2 engines. Electric armchair with helps people to stand up. 
The footrest rises and the backrest reclines independently. The armchair rises 
and leans forward to help lift people with reduced mobility to stand up.

Mobile System. New lift system with two engines with little wheels and brakes.

Relax System. Armchair with opens by pushing with the body.

Electric Relax System. Electric armchair with push button panel. The 
mechanism is activated after pressing the buttons. The footrest rises and later 
the backrest begins to recline. It is not possible to perform these movements 
independently.

Acomovil system: Electric armchair with push button panel. Lift 2 engines 
placed on a scrollable platform that goes in all directions thanks to a joystick. 
The footrest rises and the backrest reclines, both with an independent 
movement. The armchair rises and leans forward to help people with mobility 
disabilities get up.

ADDITIONAL INFORMATION ABOUT MECHANISMS
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